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DADE

PROBLEMAS DE EXAMENES DE ADMISION

[PREGUNTA 01] UNSCH-2003-1 -

La edad de Julio es 220(3) , dentro de 11(3) afios la edad de Julio,

en el sistema decimal, sera:

A) 26 B) 28 C) 30
D) 32 E) 34
RESOLUCION

La edad actual: 2203 = 2(3)* +2(3) +0 = 24 Afios
Dentro de: 113 =1(3) +1=4afios la edad sera: 24 + 4 = 28 afios
Rta: B

[PREGUNTA 02] UNSCH-2004-1 -

Hace 15 afios, la diferencia de edades de Ana y Liz era 20 y
dentro de 15 afios la suma de sus edades serd 100. Hallar la
edad de Liz, si es menor que Ana.

A) 22 B) 25 C)23
D) 24 E) 26
RESOLUCION
+15 +15
/‘\
Hace | Hoy Dentro
15 de 15
afnos afos
Ana | x+20 | x+35 Xx+50
Liz X x+15 x+30

Dato: (x+50) + (x+30) =100 —» 2x=20 — x=10
Edad de Liz es: 10 + 15 = 25 afios

Rta: B
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\ .1. 7 Lo que todos deben saber

[PREGUNTA 03] UNSCH-2004-11 _

La edad de un elefante sera dentro de 55 afios, un cubo perfecto;
hace 65 afos su edad era la raiz cubica de ese cubo. Indicar la
suma de cifras de la edad de dicho paquidermo.

A)3 B)5 C)6
D) 8 E)7
RESOLUCION
-65 -55
Hace Hoy Dent
65 ro de
afios o5
anos
Elefante | x3.120 | x3-55 | x8

Dato:u
x3-120= I
x3—x=120 - (x—-1)x(x+1) =456

x =5 por lo tanto edad del elefante es: (5)3 -55=70 > 7+0=7
Rta: E

[PREGUNTA 04] UNSCH-2005-11 -

Dentro de 24 afios la edad de Julieta sera igual al cuadrado de la
edad que tenia hace seis afios. La edad actual de Julieta es:

A)6 B) 8 C)12
D) 16 E) 18
RESOLUCION
N
Hace Dentro
6 Hoy | de 24
afios afios
Julieta X X+6 x+30

Dato: x+30 =x° —
x?—x-30=0

X*"‘ 5
X 6

Luego: x=6
La edad actual de Julieta es: 6+6=12
Rta: C
[PREGUNTA 05/ UNSCH-2006-I _

Julia tiene 3 afios mas que Maria. Si el duplo de la edad de Julia
menos los 5/6 de la edad de Maria de 20 afios. ¢Qué edad tiene
Maria?

A) 12 afios B) 14 afios C) 8 afios
D) 13 afios E) 16 afios i
RESOLUCION

Edad de Julia=x+ 3
Edad de Maria = x

Dato: 2(x+3)—%(x):20 — x=12

Rta: A
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[PREGUNTA 06] UNSCH-2006-11 _

Un profesor le pregunta por su edad a Coco y éste responde: “si
restas a la edad que tendré dentro de 8 afios, la edad que tuve
hace 5 afos, obtendras mi edad”, jcuantos afos tiene Coco?

A) 16 B) 15 C)14

D) 13 E) 12

RESOLUCION
+5 +8

/\ /\
Hace Dentro

5 Hoy de 8
afios afos

X+13

Coco X X+5

Dato: (x+13) — (X) = x+5 — x+5=13
Rta: D

[PREGUNTA 07) UNSCH-2006-11 -

Si al afio en que cumpliré los 32, le restas el afio actual,
obtendras mi edad actual, entonces mi edad es:

A) 15 B) 14 C) 16
D) 17 E) 18
RESOLUCION
Afio actual Afio en que cumpli
u 32 afios

X 32
Dato: 32—-x=X —»> x=16 Rta: C
[PREGUNTA 08] UNSCH-2007-1 _

Mi hijo es ahora tres veces més joven que yo, pero hace cinco
afios era cuatro veces mas joven ¢ Cuantos afios tiene?

A) 20 B) 10 C) 15
D)5 E)3
RESOLUCION
Hace 5 afios Ahora
Hijo X-5 X
Padre 3x-5 3x

Dato: x-5=4(3x-5) > x=15 Rta:C
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[PREGUNTA 09] UNSCH-2007-1 _

La edad de Aurora es el triple de la edad de Elias, pero hace 10
afios era el cuadruplo ¢Cual es la suma de sus edades en la
actualidad?

A) 160 afios B) 120 afios C) 100 afios
D) 110 afios E) 140 afios
RESOLUCION
Hace 10 fios En la Actualidad
Aurora 3x-10 3X
Elias x-10 X

Dato: 3x — 10 = 4(x-10) —» x=30

Suma de edades: 3x + x = 4(30) = 120 Rta: B

[PREGUNTA 10] CEPRE UNSCH -

Una persona en el presente mes de mayo suma los afios que
tiene con los meses que ha vivido, obteniendo 108. ¢En qué mes
nacioé dicha persona?

A) Diciembre  B) enero C) febrero

D) abril E) mayo ]
RESOLUCION

Afios vividos | 1 2 131 4]....]x

~_ NN =

Meses vividos|[12.112.212.3112.41.... [12x
Dato: x+ 12x=108 = 13x=108

108 [13
4 8

= X =8 afos 4 meses
. Nacié: Mayo — 4 meses = Enero

[PREGUNTA 11] CEPRE UNSCH

>

Marco nacié en el afio 19ab y en 1950 tuvo “a+b” afios sen qué
afo tendra “2a + 3b” afios?

A) 1950 B) 1960 C) 1946
D) 1952 E) 1958
RESOLUCION
Afio de 4 Edad  _ Afio
Nacimiento Actual actual
v v v
19ab + (a+b) =1950
Descomponiendo se tiene:
1900 + 10a +b + (a + b) = 1950
1la+2b=50 (cumple para:a=4yb=3)
Afio de nacimiento: 1943
Tendra: 2a + 3b = 2(4) + 3(3) = 17 afios
Afio: 1943 + 17 horas = 1960
Lo que todos deben saber )
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[PREGUNTA 12 CEPRE UNSCH _

La suma de las edades de los cuatro miembros de una familia es
104 afios. El padre es 6 afios mayor que la madre, que tuvo
gemelos a los 27 afios. ¢, Cuantos afios tiene el padre?

A) 34 B) 43 C) 44
D) 45 E) 55
RESOLUCION
+ X
Tuvo i Tienen
Gemelos
Padre 33 x+33 )
Madre 27 X+ 27\ [+
Gemelo: 0 X
Gemeloz 0 X J |
4x+ 60 =104
x=11

.. Padre tiene: x+33=11+33 =44

[PREGUNTA 13] CEPRE UNSCH -

Juan le dice a Adolfo: “la suma de nuestras edades es de 46 afios
y tu edad es el triple de la edad que tenias cuando yo tenia el
triple de la edad que tuviste cuando yo naci”. Entonces Adolfo
tiene actualmente.

A) 18 B) 20 C) 24
D) 36 E) 48
RESOLUCION
Yo Yo Tuedad es
naci tenia el triple...
Juan 0 3y a
Adolfo y X 3x
Sumaenaspa Sumaen aspa
X =4y a=11y

Dato:a+3x=46 = 11y + 12y = 46
=>y=2
.. Adolfo tiene: 3x=3(4y) = 3(4.2) = 24 afios

[PREGUNTA 14| CEPRE UNSCH

»

Carlos le dice a Victor; yo tengo 3 veces mas de la edad que td
tenias, cuando yo tenia 17 afios, Victor tiene hoy 33 afos. ¢Qué
edad tiene Carlos?

A) 25 B) 20 C) 40
D) 30 E) 10
RESOLUCION
Tenias | Tengo (hoy)
Yo(Carlos) 7]~ %
Tu(Victor) X 33

La suma en aspa: 5x=50 = x=10

.. Carlos tiene: 4(10) = 40 afios
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[PREGUNTA 15] CEPRE UNSCH -

Verdnica al ser preguntada por su edad responde: la suma de mi
edad actual y la edad que tendré dentro de cuatro afios es igual al
triple de mi edad hace 5 afios. ¢(Qué edad tendria si hubiera
nacido 3 afios después?

A) 19 B) 15 C) 22
D) 16 E) 18
RESOLUCION

“yn

X" : La edad de Verodnica
Dato: (x) + (x +4) =3(x-5) =>x=19

Nos pide. 19 — 3 = 16 afios

[PREGUNTA 16] CEPRE UNSCH -

Keren le dice a Nayely: “Dentro de 6 afios mi edad sera a tu edad
como 5 es a 3, pero hace 4 afos nuestras edades estaban en la
relacion de 5 a 1”. 4 Cuantos afios tiene Nayely?

A)8 B) 7 C)9
D) 19 E)6
RESOLUCION
-4 -6
/\ /\
Hace 4 Hoy Dentro de 6
afios afos

Ke. 5k-10 5k-6 5k

Na. 3k-10 3k-6 3k
5k-10 5

=2 55k-10=5(3k —10) — k=4
3k-10 1

Rta: Nayely tiene 3(4) — 6=6 afios

[PREGUNTA 17) CEPRE UNSCH -

La edad de Julieta es 2203, dentro de 1113 afios la edad de

Julieta, en el sistema decimal, sera:

A) 36 B) 37 C) 30
D) 32 E) 34
RESOLUCION

La edad actual:
2203 = 2(3)* +2(3) +0 = 24 Afios
Dentro de: 1113 =1(3)2 +1(3) +1 =13 afios la edad sera: 24 + 13 =

37 afios Rta: B

\ .§. /_ Lo que todos deben saber )
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[PREGUNTA 20| CEPRE UNSCH

[PREGUNTA 18] CEPRE UNSCH -

Carlin dirigiéndose a Juan. Mi edad es el doble de la que ta tienes
cuando yo tenia la que ta tienes. Cuando tu tengas la edad que yo
tengo, tendremos entre los dos 63 afios. Hallar la suma de las
edades de ambos.

A) 45 B) 40 C) 80
D) 49 E) 36
RESOLUCION
Tenias Tienes Tendras

Mi ed. y 2x 63-2x
Tu ed. X ‘>I< y x 2x

3x=2y...(1) 4x !63-2x+y...(2)

De (1) y (2) se tiene: y=21 A x=14
Las edades son: Carlos: 28 afios

Juan: 21 afios
Pide: 28 + 21 =49

[PREGUNTA 19] CEPRE UNSCH

-
En una lapida podia leerse esta inscripcion: “Aqui yace Pio Niro,
muerto en 1971, vivi6 tantos afios como la suma de las cifras del
afo de su nacimiento”. ;A qué edad muri6?

A) 18
D) 21

B) 16
E) 22

C) 20

RESOLUCION
Murié: 1971
Naci6: 19ab=1900 +10a+b
Vivio: 10+ a+b

Afio de
Nacimiento

v ¥
19ab + (10 +a+b)=1971

+ Afos _ Afo

Vividos ~ actual

1900 + 10a+b+10+a+b=1971
1la + 2b =61; cumple para:a=5y b =3
Murié: a los 18 afios (1971-1953=18)

‘ ”igirviendb al Pueblo con la Educacion”

\ .il. 7 Lo que todos deben saber

Mauricio tiene 14 afios, Rosa nacio6 6 afios antes que Miguel,
¢Dentro de cuantos afios sus edades estaran en la relaciéon de 5
a6?

A) 16 B) 15 C) 10
D)8 E)6
RESOLUCION
-X
’/\
Tiene | Dentro
de “x"

afnos
Mi. | 5kx 5k
Ro. | 6kx Bk
v

(6k - x) — (5k - x) = 6(sus edades se diferencian en 6 afios)
6k—-5k=6 = k=6
Miguel tiene: 5k — x = 14

5(6) — x=14 = x= 16 afios

[PREGUNTA 21| CEPRE UNSCH

“yn w

Un padre tiene “x” aios y su hijo “y” afios. ¢ Dentro de cuantos
afos la edad del padre sera 2 veces la edad del hijo?

[
>

A) 2x+y B) 2x-y C) x-2y
D) x+2y E) x+y
RESOLUCION

ta

N\

Hoy | Dentrode

“a’ afios

Padre X X+a
Hijo y y+a

P=2H
x+a=2(y+a)
a=x-2y

[PREGUNTA 22| CEPRE UNSCH -

José sumo: 1 afio, més 2 afios, mas 3 afios, y asi sucesivamente
hasta la edad actual que tiene dando como resultado un nimero
de 3 cifras iguales. ¢Cual es la edad de José?

A) 32 afios
D) 38 afios

B) 34afios
E) 40 afios

C) 36 afios

RESOLUCION

Sea “x” la edad de José
Dato:1+2+3+4+...+x= aaa
M:E\lela

X(x+1) = 222a = 37.6.a (cumple para: a = 6)
Luego: x= 36
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[PREGUNTA 23] CEPRE UNSCH -

Rosa le dice a Eva: Cuando yo tenia tu edad Maria tenia 10 afios;
y Eva le responde: Cuando yo tenga tu edad, Maria tendra 26
afios. Maria afiade: Si sumamos los afios que ustedes me llevan
de ventaja, resultara el doble de mi edad actual. ¢ Cual es la edad
de la mayor?

A) 38 afios B) 39 afios C) 40 afios
D) 42afios E) 45afios
RESOLUCION
+16

N

Mi edad actual | Tenga

Tenia (tuedad) | Tendra
Rosa X y x+16
Eva X y
Maria | 7 10 ag ------ 18 2
Se obtigne

sumando en aspa

Suma en aspa: 2y = 2x + 16

Yy—X =8.iiienn (1)
Dato: (y-18)+(x-18)=2(18)
X+y=72 .. (2)

De(1)y (2) x=32;y=40

Rta: 40 afios

[PREGUNTA 24| CEPRE UNSCH

o
Una persona tiene “x’afios, su hermano es mayor en “y"afios,

ademas éste es “z” afios menor que su padre. ;Qué edad tiene el

padre?
A) X-y +z B) x-y-z C) x +y-z
D) x +y +z E) x +y
RESOLUCION
Hermano menor X
Hermano mayor X+y=n-z
Padre n

Luego: n = x+ y +z (edad del padre)
Rta: x+y+z

[PREGUNTA 25| CEPRE UNSCH -

Jhony tendra “x” afios dentro de 5 afios. Cuantos afos tenia
hace 5 afios?

A) x-5 B) x-10 C) x-20
D) x +5 E) x+10
RESOLUCION
-5 -5
Hace 5 Hoy Dentro de 5
afios anos
Jhony {* X-10™| X-5 X
lRta

W Sirviendo al Pueblo con la Educacion” \ .5. ? Lo que todos deben saber )




